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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI



Šablona:   Fin 2

Sada:  2    Financování domácnosti

Vzdělávací okruh: 
 



                         

Ročník: 9.


 


Učivo:
slovní úlohy , výpočet  procent, sleva zboží

Vypracoval: 
Mgr. Marie Kůtová
DNES AKCE!

10 % SLEVA_
Čtyřčlenná rodina  se vydala na nákup do obchodního domu.  Martin si přál videohru za 420 Kč. Jeho  sestra Alena si vybrala  puzzle za 190 Kč. Tatínek si koupil lyže za  4900 Kč a maminka kostým za 1 850 Kč.

a) Kolik rodina ušetřila oproti původní ceně? 
b) Kolik korun zaplatili za vybrané zboží?
Martin ušetřil:                                            Martin zaplatil:

Alena ušetřila:                                            Alena zaplatila: 
Tatínek ušetřil:                                           tatínek zaplatil: 

Maminka ušetřila:                                     maminka zaplatila:

Celkem ušetřili:                                          celkem zaplatili: 

Výsledky: 

10% z420 =42 Kč                            420- 42 =  378 Kč
10% ze 190 =19 Kč                         190 -19=  171 Kč       

10% ze 4900 Kč =490 Kč              4900 - 490 = 4410 Kč

10% z 1850 Kč =185 Kč                1850- 185 = 1665 Kč
Celkem ušetřili   736 Kč               Celkem zaplatili:  6624 Kč
